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Záróvizsgára jelentkezés: 2025. március 17-31. a MODULO-ban (Beadási hely: TTIK TO) 

– A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 2022. évi módosítása értelmében, 

2025 júniusában csak azok a hallgatók tehetnek záróvizsgát, akik rendelkeznek a szakon 

előírt szaknyelvi követelménnyel. Erről a Kari oldalon tájékozódhat: https://sci.u-

szeged.hu/hallgatoknak/altalanos-tudnivalok/szaknyelvi-kovetelmenyek 

Azok a hallgatók, akik 2024. augusztus 31-ig megszerezték az abszolutóriumot 

mentesülnek az előírt szaknyelvi követelmények teljesítése alól. 

Ha a Neptun tanulmányi rendszerben rögzítve volt legalább B2 szintű, komplex nyelvtudás, 

akkor a szaknyelvi ismeret jóváírásra került, teljesítetté vált, nincs vele teendő a továbbiakban. 

Ha nem került jóváírásra a szaknyelvi ismeret, és nem vette fel a kurzust, de 2025 júniusában 

szeretne záróvizsgát tenni, akkor jelezze az intézeti referens számára a kurzusfelvételi 

szándékát! 

A szakon előírt szaknyelvi követelmény teljesítése nélkül nem lehet kiállítani az 

abszolutóriumot! 

– A Neptun teljeskörűsége miatt kérem, a megelőző végzettségeit igazoló dokumentumok 

(érettségi, oklevél) másolatát juttassa el a Tanulmányi Osztályhoz, amennyiben ezt eddig még 

nem tette meg! 

– A kétszakos osztatlan tanárképzésben a záróvizsga űrlapon a szakadatoknál, azt a szakot 

kell megjelölnie, amelyiken a szakdolgozatot beadja; a másik szakra nem kell külön 

jelentkeznie! Abban az esetben sem, ha a másik szakpár más Karon van! 

 

– A záróvizsgát ismétlő hallgatóknak is újra be kell jelentkezniük záróvizsgára és a 

szakdolgozatot is újra fel kell tölteniük a Moduloba! Az ismételt záróvizsgának jelenleg nincs 

ügyviteli díja. 

– A „Záróvizsga jelentkezés – TTIK” elektronikus űrlap beadásával azonnal létrejön egy 

„Abszolutórium nyilatkozat” űrlap, amit a „Kitöltés folytatása” csempére kattintva tud 

kitölteni és beadni. Ez a nyilatkozat a specializációs tanulmányok ellenőrzése miatt kötelező! 

Több specializáció is megadható, ha egynél több specializáción is végzett tanulmányokat. 

Az abszolutóriummal rendelkező hallgatóknak nem kell kitölteni ezt a nyilatkozatot. 

– A záróvizsgával kapcsolatos kommunikáció a hallgató és Tanulmányi Osztály között a 

Kar CooSpace záróvizsga színterében közzétett hirdetmények formájában történik! 

 

Végzős vizsgaidőszak: 2025. május 26. – június 7. 

Kérem, gondoskodjon arról, hogy a vizsgaidőszakban megszerzett minősítések minél hamarabb 

bekerüljenek a Neptun-ba, mert ez az abszolutórium kiállításának alapja. 
 

Vizsgára jelentkezés: 2025. május 6-tól 

Záróvizsga időszak: 2025. június 11-24. 
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Szakdolgozat leadása: 2025. április 15-ig az illetékes Tanszéken. 

Szakdolgozat portfólió részének leadása: 2025. május 20-ig a szakmódszertanos oktatónál. 

 

Szakdolgozat feltöltése a MODULO-ba: jelentkezés beadása után, 2025. április 15. 23:59-ig 

A zárt védési eljárású, titkosított szakdolgozatokkal/diplomamunkákkal kapcsolatos eljárásrendet a TTIK 

Tanulmányi Ügyrend 7. számú melléklete tartalmazza. 

 

Portfólió feltöltése a MODULO-ba: jelentkezés beadása után, 2025. május 20-ig. 

 

Szakdolgozat védése: a vizsgaidőszak első hetében zajlik, a témavezető tanszékén. 

Portfólió védése: a záróvizsgán történik. 

A záróvizsga beosztás: várhatóan 2025. június 4-től a Kari CooSpace záróvizsga színtérben lesz 

megtekinthető. 

 

Záróvizsga tételek: 2025. április 1-től a Kari honlapon található linken,  

Záróvizsga Bizottságok: 2025. április 1-től a  TTIK CooSpace felületen, az aktuális záróvizsga színtérben 

lesz elérhető. 

 

Záróvizsgára bocsátás feltételei: 

– Végbizonyítvány (abszolutórium) megszerzése: tantervben előírt tanulmányi és 

vizsgakövetelmények teljesítése (szakmai tárgyak és zárószigorlat, tanárképző tárgyak, tanítási 

gyakorlatok, esetlegesen pótlólag előírt tárgyak sikeres teljesítése). Aki jelentkezett záróvizsgára, 

annak ezek ellenőrzése, és az abszolutórium kiállítása automatikus, nem kell kérelmezni. 

– a „Záróvizsga jelentkezés – TTIK” elektronikus űrlap beadása a MODULO-ban, 
– a szakdolgozat és/vagy portfólió elkészítése és leadása az illetékes Tanszék által 

meghatározott módon, 

– a „Szakdolgozat leadás TTIK” és/vagy „Portfólió leadás TTIK” kapcsolódó űrlap beadása 

a MODULO-ban a tanárszakosnak meghatározott egyetemi határidő szerint: 

 Szakdolgozat feltöltése a MODULO-ba: jelentkezés beadása után, 2025. április 15-ig  

 Portfólió feltöltése a MODULO-ba: jelentkezés beadása után, 2025. május 20-ig 

 nem lehet tartozása az Egyetem felé! 

 

Diplomaátadó ünnepség: tervezett időpont 2025. július 5. (szombat). 

Az ünnepség lebonyolításának részleteit később tesszük közzé. 

 

Akik nem jelentkeztek záróvizsgára, de a képzési terv szerint – minden kurzust teljesítettek, kérem, 

keressék fel a szakjuknak megfelelő szakos tanulmányi előadót! A teljesítésellenőrzés után státuszukat 

abszolutóriummal végzettre állítjuk a Neptun-ban, mellyel hallgatói jogviszonyuk megszűnik. 

 

 

 
Szeged, 2025. március 3. 
 
 
 Dr. Pfeiffer Ilona 

 oktatási dékánhelyettes 
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